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Procès Verbal de l’Assemblée Générale 
annuelle du 28novembre 2018 

 

Ordre du jour : 
 

1) Accueil des participants 

2) Rapport d’activité 

3) Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 24novembre 2017 

4) Présentation et approbation des comptes 

5) Démissions et élections du comité 

6) Election du vérificateur des comptes 

7) Présentation des activités de l’année 

8) Divers et questions 

 

Liste des présences : 

Marie-Claire Zaugg, Anna Aksioutina, Isaline Frey, Marianne Baertschi, Christine Leiser 
Lucie Jenny Mazzola qui nous rejoint à 20h30.  
 

Excusés : 

Deborah Grandjean Pulcino, Elena Piantino et Yves Piantino, Véronique Spinnler, Nathalie 
Luisoni, Cindy widmer-Haller, Aurélie Caruso, Thérèse Disly, Elisabeth Lathuile. 
 

La séance est ouverte à 19h45. 

 

1. Accueil des participants 
 

Nous participons à la 10e Assemblée Générale de l’association Co-Naître. 

Bienvenu à chaque participant. Nous nous réjouissons d’entamer une nouvelle année 

d’activité à vos côtés. 
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2. Rapport d’activité 
 

Activités 2017-2018 : 

 

Nous avons fait la projection du film « What babies want » le 13 octobre 2017 à Fonction 
Cinéma 

 

Plusieurs Tentes Rouges ont été programmées à Genève et à Nyon. Nous avons du 
annuler celles à Genève faute du nombre suffisant de participants. Celles à Nyon ont bien 
eu lieu. 

 

La location de piscines d’accouchement gérée par la boutique Mère et Terre a très bien 
marché. La  proposition de rémunérer le magasin Mère et Terre pour tout le travail de 
gestion et de transport à raison de CHF 50.- par location a été acceptée à l’unanimité. 

 

Nous avons reçu une nouvelle piscine d’accouchement en cadeau de la part d’Elena 
Piantino . Un grand merci !  

 

Le film de la conférence de M Odent a été mis en ligne avec un prix respectant le travail 
important fourni. Pour laisser l’accès au film au plus grand nombre nous avons décidé de 
laisser un prix libre avec le prix suggéré à CHF 15.-  

 

3. Approbation du PV de l’AG du 24 novembre 2017 
 

PV du 24 novembre 2017 approuvé à l’unanimité 

 

4. Présentation et approbation des comptes 
 

Le bilan et le compte des pertes et profits sont présentés.  

Le bilan est légèrement déficitaire. 

 

Pour réduire les coûts, nous décidons de supprimer le numéro de téléphone de Co-Naitre 
Nous avons peu de téléphones et que le réseau n’est pas bon. Action : contacter Karelle 
Scherler par mail, puis par recommandé si nécessaire. 

 

Le site web de Co-Naître a été piraté. Pour résoudre le problème nous décidons de 
contacter la société Stamina à Carouge, avec la possibilité d’un contrat d’entretien régulier 
du Site. Nous devons retrouver les mots de passe. 
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La publicité à Genève Famille coûte cher, nous décidons néanmoins de continuer. 

 

Lecture du rapport du vérificateur des comptes. 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

 

5. Démissions et élections du comité 
 

RAS 

 

6. Election du vérificateur des comptes 
 

Yves Piantino conserve le poste de vérificateur des comptes et est ré-élu à l'unanimité. 

 

7. Présentation des activités de l’année 
 

Organisation d’un événement pour les 10 ans de Co-Naître. Donner l’opportunité aux 
membres professionnels de l’association de se présenter. Nous devons les appeler pour le 
leur proposer. Nous avons pensé à l’Ocytocine comme fil conducteur. 

 

8. Diverses questions 
 

Ajouter Christine et l’Ecole de l’Eau sur le site. 

Retirer le numéro de téléphone du site. Imprimer les étiquettes pour changer les 
plaquettes avec la médiathèque chez Mère et Terre et plus de téléphone. 

 

Merci à toutes pour votre participation. 

La séance est levée à 8h45 

 

Repas en commun. 

 

 Pour Co-Naître 

 Anna Aksioutina 

 


